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Exercice1 (5points)

Soit f la fonction définie sur ℝ par (ݔ݂) = ට
ଵ

ଶ
(1 + (ଶݔ

1)

a. Montrer que f est dérivable sur ℝ et déterminer ݂ᇱ(ݔ)

b. Montrer que pout tout ݔ ∊ [0,1] on a |݂ᇱ(ݔ)| ≤
ଵ

√ଶ

2) Soit (ܷ௡) la suite définie sur ℕ par :൜
ܷ଴ = 0

ܷ௡ାଵ = ݂(ܷ௡)
�

a. Montrer par récurrence que pour tout ݊ ∊ ℕ ;0 ≤ ܷ௡ ≤ 1

b. Montrer que pour tout ݊ ∊ ℕ ; |ܷ௡ାଵ− 1| ≤
ଵ

√ଶ
|ܷ௡ − 1|

c. En déduire que pour tout݊ ∊ ℕ; |ܷ௡ − 1| ≤ (
ଵ

√ଶ
)௡

d. Déterminer alors lim௡→ାஶ ܷ௡

Exercice2 (6points)

On suppose dans tout l’exercice que θ∊]−
గ

ଶ
,
గ

ଶ
[

1)

a. Résoudre dans ℂ l’équation −ଶݖ +ݖ 1 = 0

b. Donner les solutions sous forme exponentielle.

2) Soit l’équation −ଶݖ:ఏܧ +ݖߠ݊ݏ2݅ 1 = 0

a. Résoudre dans ℂ l’équation .ఏܧ

b. Mettre les solutions sous forme exponentielle.

3) On pose݂(ݖ) = ଷݖ + (1 − ଶݖ(ߠ݊ݏ2݅ + (1 − +ݖ(ߠ݊ݏ2݅ 1

a. Vérifier que -1 est une solution de l’équation (ݖ݂) = 0

b. Résoudre dans ℂ l’équation (ݖ݂) = 0

4)Dans le plan complexe muni d’un repère orthonormé ,ሬ⃗ݑ,݋) on(ݒ⃗ désigne par A,M et

N les points d’affixes respectives : −1, +ߠ݊ݏ݅ ߠݏ݋ܿ݅ −ߠ݊ݏ݅ݐ݁ ߠݏ݋ܿ݅

a. Montrer que les points A,M et N appartiennent a un cercle (ऍ) que l’on précisera.

b. Vérifier que AMN est isocèle de sommet principal A

c. Déterminer le réel θ pour que AMN soit équilatéral.



Exercice 3 (6points)

I. Considérons la fonction f définie sur ℝ par

(ݔ݂) = ଶsinݔ
ଵ

௫
ݏ݅ ≠ݔ 0 Et (݂0) = 0.

Montrer que :

1) f est continue en 0

2) f est dérivable en 0

3) f’ n’est pas continue en 0

II. soit ݃ la fonction définie sur [
ଶ

గ
,
ସ

గ
]par (ݔ)݃ = sin

ଵ

୶

1) Montrer que g est dérivable sur [
ଶ

గ
,
ସ

గ
]et calculer݃ᇱ(ݔ).

2) Montrer que |݃ᇱ(ݐ)| ≤
గమ

ସ
pour tout ∍ݐ [

ଶ

గ
,
ସ

గ
]

3) En déduire queቚsin
ଵ

௫
− 1ቚ≤

௫గమ

ସ
−

గ

ଶ
pour tout ݔ ∊ [

ଶ

గ
,
ସ

గ
]



Exercice4 (3points) nom -prénom :…………………………………………………

I. Répondre par vrai ou faux en justifiant la réponse (une réponse

non justifiée ne rapporte aucun point)

1. L’ensemble (E)des points M d’affixe z différente de 1 du plan

telle que ቚ
௭

ଵି௭
ቚ= 1 est une droite parallèle à l’axe des réels

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………….

2. Soit f une fonction dérivable sur [-2,2] et f’ est continue sur

[-2,2] dont le tableau de variation de f’ est :

x -2 -1 0 1 2

f’

Dans un repère orthogonal ;la courbe de f admet exactement

deux tangentes parallèles à la droite d’équation =ݕ
ଵ

ଶ
ݔ

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………..



II.

Pour chaque question une seule des 3 propositions est exacte.

(Aucune justification n’est demandée)

1. Soit f une fonction dérivable sur [-1,2] telle que 1 ≤ ݂ᇱ(ݐ) ≤ 3 alors on

a □ 1 ≤ (݂2) − (݂−1) ≤ 3

□   3 ≤ (݂2) − (݂−1) ≤ 9

□−3 ≤ (݂2) − (݂−1) ≤ −1

2. La fonction ↦ݔ݂: ଶݔ√ + estݔଶ݊ݏ݅ dérivable sue ]0, +∞[ et sa dérivée

est :

□
௫ା௦௜௡௫

√௫మା௦௜௡మ௫

□
௫ା௖௢௦௫௦௜௡௫

√௫మା௦௜௡మ௫

□
ଶ௫ାଶ௦௜௡௫

√௫మା௦௜௡మ௫


